

## Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

INDICAÇÃO Nº 0679/2023

Em, 18 de setembro de 2023

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA REALIZADO O RECADASTRAMENTO PRÉVIO DE TODOS OS AMBULANTES DE CABO FRIO.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

O Vereador que esta subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, INDICA à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente à Exm<sup>a</sup>. Senhora Prefeita, solicitando ao setor competente que providencie o recadastramento prévio, anterior ao verão, de todos os ambulantes da cidade de Cabo Frio.

Sala das Sessões, 18 de setembro de 2023.

## THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO VEREADOR(A)

## **JUSTIFICATIVA**

A Indicação pretende em síntese o recadastramento prévio de todos os ambulantes da cidade de Cabo Frio.

O recadastramento prévio dos ambulantes de Cabo Frio visa dar celeridade a tal procedimento, evitando eventuais transtornos tanto para os ambulantes quanto para essa municipalidade, dando a devida celeridade e organização para os interessados.